2021年3月1日 星期-本版由加拿大《加西周末》供稿 新民网:www.xinmin.cn 编辑邮箱:zjy@xmwb.com.cn

加拿大/新民、海外 新民晚報

加拿大移民部大开绿灯

2.7 万经验移民申请者全部获邀

2月13日,加拿大移民部"快速通道" (Express Entry)进行抽签,给申请经验类移民 的全部 27332 候选人发出了邀请,被抽中的候 选人得分竟低至75分,为历史上最低。

加拿大移民部表示致力于在2021年实现 40.1 万名新移民目标, 所以就有了这次抽签。 早些时候,移民部还给654名省提名(PNP)申 请人发出邀请,在一星期内总计发出了27986

加拿大经验类移民在过去多年一直受热 一大批留学生通过这种方式成功申请到永

久居民身份。

加拿大移民部数据显示, 去年下半年,加 拿大经验类别的抽签人选徘徊在 3000 多至 4000 多人,最低分数也要 400 分以上,这一次 音直接降至75分。

加拿大移民部长 Marco Mendicino 表示, 疫情期间移民局将会推出更多的将临时居民 转变为永久居民的移民目标。他说,在疫情期 间,新移民发挥了巨大作用,加拿大有三分之 一以上的医生和药剂师是移民。移民对加拿大 的短期复苏和长期繁荣至关重要。

百年难遇"最冷春天"来了



拿大突遇"最冷春天"。2月10

日,加拿大气象局发出预告:全国气温同时降 到零下,而且是一连3天。在加拿大过去100 年里,这极为罕见。

在多伦多,连续几天的暴风雪导致学生停 课、公交停运;在萨斯卡通,持续的冰冻创下13 项极寒天气纪录。

就连气温一向傲娇全国的温哥华,这一回也 连连发出天气警报,接连3天的降雪将这个缺少 白色的城市变得银装素裹、分外妖娆。

寒冷的天气也给加拿大人带来了特别的冬

的卡尔加里市, 今冬引入了一个新鲜玩 一冰上单车(见上图),为人们提供了一种 户外运动的新方式。

这种看起来奇奇怪怪的自行车经过改造,便 可以在冰上"健步如飞",享受骑车的快乐。当地 的 Bowness 公园一开放租车服务,就吸引了大量 市民尝鲜。收费是半小时 12 加元,1 小时 20 加 元。公园为此特别打造了一条冰径供骑手们"滑 ,该冰径同时免费向普通滑冰者开放。

公园还在冰径上安装了 LED 灯,这样就算 太阳落山,人们依然可以享受户外之乐。

加拿大华人向你推荐

温哥华老移民心心念念

30年老牌华埠点心店重开

加拿大餐饮业受疫情冲击,一些华人餐饮 老店也不堪打击而关闭。不过,温哥华华埠老 店金威南北点心由于获市府支持,得以重新开 门迎客,一些期盼已久的老移民表示激动。

金威南北点心和华埠的许多面包坊、杂货 店和肉铺等,一直是华埠特有的风景。上世纪

90年代由"刘爸爸"创设,成为 当地食客们常去之地。数年前,因 为"刘爸爸"要做肾脏移植手术, 儿子刘伟伦(William Liu,音译) 放弃在纽约攻读歌剧专业硕士学 位的机会,和妹妹一起接手了这 家在华埠经营了近30年的店铺。

在很长一段时间里, 这家外

表不起眼, 店堂面积不大的占心店经常一位难求, 粤式点心和菜式正宗,分量充足。不小心点得多 了,服务员还会提醒你够吃了,建议随后再加。

因为各种原因, 金威近年来堂食生意减 少,70%的营收来自冷冻点心的批发生意。刘 氏兄妹在得到支持重开店铺后决定增加 熟食供应,并表示"这儿附近的居民需

要价格低廉的熟食点心"。 大肉包、糯米鸡(见 图)、烧麦、虾饺、凤爪排骨 等是金威的招牌。有网友 称,老外如果不想进酒楼又 想尝试地道中式点心,这里 绝对是价廉物美之地。惟然

信息谏递

紫色小麦成新宠

"加拿大面包篮"萨斯喀彻温省出产的紫麦 近年来成为食品领域的新宠。该品种由萨省大学 教授Pierre Hucl于上世纪90年代开始培育,育种 过程中失败率高达95%,但最终喜获成功。

紫麦的紫色来自花色苷。花色苷富含有益于 人体健康的抗氧化剂,有降低体内炎症和降低体 内血糖浓度的保健效果。

加拿大出牛年纪念币

加拿大邮政自1997年以来,已连续24年推 出农历新年纪念邮票。尽管今年没有新款牛年 生肖邮票,但却首次推出具有回顾性的十二生 肖纪念邮票系列合辑。

加拿大皇家铸币厂今年还推出多款牛年 纪念币,采用99.99%纯银或18K金或纯金打 造, 币身背面图案中央是一头老黄牛。



本版编辑:张家愉 视觉设计:竹建英

境令。在该政策出台前,特鲁多还宣布,所有入境者必须出 示 72 小时内新冠检测阴性证明,否则将面临高达 3000 加 元的罚款。

在机场做新冠检测

根据最新入境新规,所有乘飞机入境的旅客,包括加拿 大公民和加拿大永久居民,都必须在落地的机场当场接受 自费的新冠检测,然后进入受监管的酒店,集中隔离3天, 等待机场新冠检测结果,并支付预计约2000加元的费用。

-旦检测结果为阳性, 旅客将被立即送往加拿大政府 指定机构继续集中隔离。而机场检测结果为阴性的人,将被 允许离开酒店,回家完成14天隔离的剩余部分。

据报道,加拿大联邦政府已经雇佣4家私人安保公司, 来帮助执行14天强制隔离,并进行针对个人配合程度 的现场检查。其中一家安保公司的成员多为加拿大军队 成员和退休的皇家骑警。

结束 14 天隔离期时,这些国际旅客必须再次进行 新冠核酸检测。

特鲁多表示:"我们这么做,并不是为了惩罚加拿大 人,而是要维护加拿大人的安全。

打了疫苗也要隔离

从2月4日凌晨起,所有乘飞机入境加拿大的国际 旅客只能降落在温哥华、多伦多、卡尔加里和蒙特利尔 四大国际机场。隔离酒店全部位于这些机场附近,截至 北京时间2月26日8时,已有31家,后续还会增加。

这些酒店必须无接触地向酒店住客提供饮食和免 费的无线互联网服务,同时安排住客每天轮流到酒店 门外呼吸新鲜空气。此外,酒店每天还要向公共卫生局 报告客人入住和离开的信息,报告客人违反防疫规定

加拿大联邦卫生部长 Patty Hajdu 还强调,已经接种 新冠疫苗的人也不得免除入境强制隔离。

陆路入境出阴性证明

此外,从陆路边境进入加拿大的旅客不需要酒店隔 离,但同样需要提供抵达前72小时内的阴性检测证明。

总之,入境加拿大正变得越来越严格,不管是访客, 还是加拿大永久居民和公民,都需要提前了解入境要 求,做好充分全面的准备。 夏天

